

大连法院判处一名加拿大毒贩死刑

2019年1月14日,辽宁省大连市中级人民法院对加拿大籍被告人罗伯特·劳埃德·谢伦伯格(以下简称谢伦伯格)走私毒品案依法进行一审公开开庭审理并当庭宣判,以走私毒品罪判处被告人谢伦伯格死刑,并处没收个人全部财产。

2018年11月20日,大连市中级人民法院一审以走私毒品罪判处谢伦伯格有期徒刑十五年,并处没收个人财产人民币十五万元,驱逐出境。谢伦伯格不服,提出上诉。12月29日,辽宁省高级人民法院依法公开开庭审理,辽宁省人民检察院出庭检察员认为一审判决认定被告人为从犯和犯罪未遂并从轻处罚明显不当,经审理,辽宁省高级人民法院裁定将案件发回原审法院重新审判。大连市人民检察院补充起诉了新的犯罪事实。大连市中级人民法院依法另行组成合议庭,对此案公开开庭审理。

大连市中级人民法院经审理查明:凯姆、史蒂芬与“周先生”(均在逃)等人实施有组织的国际贩毒活动,控制着中国境内平安银行、招商银行的两个账户,为其毒品犯罪提供资金支持。2014年10月中旬,凯姆雇佣翻译许某为其工作,指使许某到大连市租赁仓库、订购轮胎,接收“周先生”、简祥荣(因运输毒品罪、非法持有毒品罪被另案判处无期徒

刑)从广东省运往大连市的藏有222包冰毒的20吨塑料颗粒并放入仓库,同时告知许某,将委派一名外籍人士处理此批货物。11月19日,凯姆指派谢伦伯格到大连与许某会合,拟将毒品藏匿在轮胎内胆中走私至澳大利亚。此后,谢伦伯格要求许某带其购买了用于将毒品与轮胎内胆重新包装的工具,订购了轮胎、内胎和二手集装箱。谢伦伯格查看货物、评估工作量后,将船期由11月更改为12月。27日下午,谢伦伯格给麦庆祥(因运输毒品罪被另案判处死刑,缓期二年执行)打电话,要求其帮助另找仓库存放毒品。麦庆祥随后给大连仓储经营商户打电话联系仓库事宜。29日,许某向公安机关报案。谢伦伯格察觉后,于12月1日凌晨离开酒店前往大连机场准备逃往泰国。途中,谢伦伯格扔掉手机SIM卡、更换新的SIM卡。当日13时,飞机经停广州时,谢伦伯格被公安机关抓获。经鉴定,公安机关查获的222包冰毒净重222.035千克。

经审理还查明,2014年11月中旬至12月初,“周先生”指使简祥荣两次雇车将混装有毒品的货物从广州运至杭州,简祥荣、史蒂芬、麦庆祥分别负责接运。12月5日,公安机关将麦庆祥抓获,查扣501千克冰毒。在上述犯罪期间,凯姆、史蒂芬

与“周先生”等人控制的两个账户多次向简祥荣、麦庆祥等人账户转款用于相关支出。

公诉机关当庭出示了物证照片、书证、现场勘查笔录、毒品鉴定意见、另案被告人供述、证人证言等证据,证人许某出庭作证。

大连市中级人民法院认定,被告人谢伦伯格参与有组织的国际贩毒活动,伙同他人走私冰毒222.035千克,其行为构成走私毒品罪。公诉机关指控的犯罪事实清楚,证据确实、充分,指控罪名成立,谢伦伯格系主犯,且系犯罪既遂。根据被告人犯罪的事实、性质、情节和对社会的严重危害程度,依照《中华人民共和国刑法》的有关规定,以走私毒品罪判处被告人谢伦伯格死刑,并处没收个人全部财产。

审判长在宣告判决时,当庭告知被告人如不服本判决,有权在接到判决书第二日起十日内向辽宁省高级人民法院提出上诉。

案件审理期间,人民法院依法保障了被告人在诉讼过程中的辩护、翻译等各项权利。开庭前,人民法院依照相关规定通知了加拿大驻华使馆,该馆官员到庭旁听。各界群众、部分中外媒体记者50余人旁听了庭审和宣判。

据新华社



14日,在伊朗首都德黑兰附近,救援人员在坠机现场工作 新华社发

伊朗波音707货机失事 15人遇难仅1人生还

一架伊朗货运飞机14日在伊中部一座机场降落时失事,货机载有16人,仅1人幸存。

与伊朗军方关系密切的法尔斯通讯社发布空军一份声明:“一架运送肉类的(波音)707型货运飞机今天上午从吉尔吉斯斯坦(首都)比什凯克起飞,在法特赫机场紧急降落。它在降落时滑出跑道,撞上跑道末端的围墙后起火。”

法特赫机场位于距德黑兰以西大约50公里的厄尔布尔士省萨法达什特镇,属于伊朗革命卫队,并非商用机场,与居民区一墙之隔。

声明说,军方仍在调查“事故细节以及机组人员的牺牲或负伤情况”。

伊朗空军拥有波音707型飞机。军方发言人沙欣·塔吉哈尼告诉伊朗伊斯兰共和国广播局,失事飞机机组人员均为伊朗公民。

伊朗伊斯兰共和国广播局早些时候援引民航监管部门官员的话报道,失事飞机“降错机场”,它原本应该在距离法特赫机场大约4公里的帕亚姆国际机场降落,但不清楚飞行员为何没有选择降落原定机场,但机组人员在飞机降落前曾报告出现紧急情况。报道说,飞机降落时当地天气恶劣。

坠机后,包括直升机和救护车在内的救援小组赶赴现场。电视画面显示,机场附近一片烧焦的房屋中露出飞机尾部。

伊朗紧急状况处置部门发言人说,失事货机载有16人,已知只有一名幸存者。法尔斯通讯社报道,幸存者是随机工程师。

另据吉尔吉斯斯坦媒体报道,失事货机当天从比什凯克的马纳斯机场起飞,执行常规货运任务,运送30吨冷冻肉前往德黑兰。

据新华社

波兰市长台上遇刺 生命垂危

当地时间13日晚,波兰北部城市格但斯克市市长帕维尔·阿达莫维奇在一场慈善筹款活动的现场遇刺,生命垂危。

现场视频显示,一名男子挥刀冲上舞台、行刺阿达莫维奇,高喊刺杀是为了政治复仇。这名嫌疑人已被捕。警方披露,他有多个犯罪记录,可能有精神问题。

阿达莫维奇现年53岁,1998年起出任格但斯克市市长,去年以65%的得票率第六次胜选。格但斯克是波兰北部最大的城市,以盛产琥珀闻名。美联社报道,阿达莫维奇13日全天出席波兰慈善组织“圣诞慈善大乐团”在格但斯克举办的筹款活动,事发时活动接近尾声。

波兰TVN电视台播放的画面显

示,阿达莫维奇挥舞烟花棒向观众致意,说当天是“美妙的一天”。这时,袭击者冲上台,挥刀多次刺向阿达莫维奇的心脏和腹部,阿达莫维奇捂着腹部倒在台上。

医护人员在现场对阿达莫维奇实施心肺复苏,然后将他送往格但斯克医科大学,手术持续大约5个小时。

参与救治的医生拉马什·斯特凡尼尼亚克14日凌晨告诉媒体记者,“患者还活着”,但“情况非常危急”,“接下来的数小时将决定一切”。

波兰总统安杰伊·杜达经由社交媒体宣布,知悉医生在现场成功救回阿达莫维奇的生命,“仍有希望,但他的伤势非常严重。”

现场视频显示,袭击者行刺后高举双手转向观众。他抓着麦克风,

声称自己名为斯特凡,在公民纲领党执政时期遭错误监禁和虐待。

嫌疑人说:“我被判入狱,却是无辜的……公民纲领党虐待了我,这就是为什么阿达莫维奇刚才死了。”他很快被安保人员制服。

格但斯克市警方发言人披露,嫌疑人为27岁本市居民,有犯罪记录。他可能有精神问题,能进入慈善活动现场是因为持有媒体通行证。

警方正在调查嫌疑人如何获得通行证、是否以他本人的姓名注册以及他是否具备出席活动的资格。他定于14日接受警方审问。

波兰媒体披露,嫌疑人曾4次在格但斯克武装袭击银行,被判超过5年监禁。他的精神状态在服刑期间严重恶化。

据新华社



文明道德

“文明道德”
文明

文明道德 缺“一”不可

中宣部宣教局 中国文明网 公益广告